
 令和８年４月より、町内会の区長・副区長さんの体制が変わりました。 

 退任された皆様、町内会の運営にご尽力いただきありがとうございました。新任の皆様、よろし

くお願いします。（敬称略） 

     日向区  区長：片岡 貢 （新任）  副区長：松崎 悟 （留任） 

     東山区  区長：岡  優生（留任）  副区長：米山 明宏（新任） 

     西山区  区長：武森 久寿（留任）  副区長：澤岡 仁司（新任） 

★ 発 行：上芳養公民館 

★ 館 長：小谷 義人   ★ 主 事：土屋 繁 

★ 電 話：37-0001     ★ ＦＡＸ：37-0943 

「上芳養向上委員会」設立のお知らせ 

「上芳養町内会」からお知らせ 

 ３月26日（木）に、地域づくり組織「上芳養向上委員会」が設立されました。 

 上芳養地域は田辺市のモデル事業地域の指定を受け、この２年間、地域の皆様とともに上芳養の

将来に向けて、さまざまな角度から検討を重ねてまいりました。そうした中で、地域が抱えるそれ

ぞれの課題を気軽に相談できる“助け合う仕組みづくり”を考えました。 

 今後は、“笑顔で繋ぐ 住みたい上芳養”をスローガンに、地域活動の充実や、地域の宝である

子どもたちの居場所づくりを中心テーマとして、本年度より活動を進めてまいります。 

 引き続き、地域の皆様の変わらぬご理解とご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

■事業方針 

 上芳養向上委員会は、上芳養地域の住民が地域の将来像を共有し、その実現に向けて連携・協働

して行動するとともに、心豊かで安心して暮らせる地域づくりを目的とする。 

 令和８年度は、地域交流の促進と子どもの安心・安全の確保を柱とし、無理なく持続可能な運営

体制の構築を図りながら、以下の事業を計画・実施する。 

 

■実施事業（略） 

 ○地域交流事業 （例）夏まつり（盆踊り）、フリーマーケットなど 

  地域内外のつながり強化を目的とし、交流を促進する。 

 ○子どもの居場所づくり事業 

  地域の子どもが遊びや学びに取り組める場を提供することを目的とし、保護者のニーズ把握を 

  優先し、その結果に基づく事業設計を検討する。 

 ○その他事業 

  各部会において、目的に沿った事業を検討・実施するとともに、地域課題の把握及び情報発信、 

  地域課題の解決に向けた協議及び事業を推進する。 

 

上芳養向上委員会 会長 船本 幸雄 

 上芳養公民館 

 意見投稿フォーム 

          

 ぜ ひ ご 家 族 全 員 で ご 回 覧 く だ さ い 。 

↑カラー版で公民館報をご覧いただけます。 

 上芳養公民館 

 L INE公式アカウント 

↑ご意見・ご要望を投稿していただけます。 

退任のあいさつ 
謹啓 新緑の候 皆様にはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 

 私こと、このたび一身上の都合により、令和８年３月31日をもちまして上芳養公民館館長を退任

いたしました。任期途中ではございましたが、退任のご挨拶を申し上げます。 

 在任中は、公民館事業に地域、公民館委員、関係者の皆様からの温かいご支援とご協力を賜り、

それに多くの皆様とともに活動できましたことに心より感謝申し上げます。誠にありがとうござい

ました。至らぬ点も多々あったかと存じますが、皆様方の寛大な心に助けられ、活動を続けられま

したことは、私にとりまして何よりの喜びであります。感謝申し上げます。 

 令和５年４月井本元館長より引継ぎ、コロナ禍が終息を迎え、コロナ禍以前の活動に戻すことを

目的に併せて、皆様のご支援ご協力により、従来の活動を見直し、新しい活動取組も行いました。 

 令和８年４月より小谷新館長のもとで、さらに活動が充実し、より一層地域の皆様に親しまれる

公民館になることを願っております。 

 私も上芳養住民として、公民館とのつながりを大事にしながら、地域の一員として歩んでまいり

たいと存じます。 

 結びに、皆様のご健勝とご多幸、ならびに地域のさらなる発展を心よりお祈り申し上げ退任の挨

拶とさせていただきます。本当にありがとうございました。               謹白 

 

早稲田 昇 

就任のあいさつ 
 このたび、早稲田公民館長の後任として館長に就任いたしました小谷義人です。どうぞよろしく

お願いいたします。 

 私は、これまで公民館委員としての経験がなく、分からないことも多々ございますが、皆様のお

力をお借りしながら、各世代の方々が楽しく交流し、つながりを深められる場として、公民館活動

をより一層盛り上げていきたいと考えております。  

 また、３月26日（木）には「上芳養向上委員会」が設立されました。公民館といたしましても、

上芳養地域をさらに活気ある地域とするため、連携・協力してまいりたいと思います。 

 今後も、公民館が住民の皆様の触れ合いの場、学びと交流の拠点として地域に貢献できるよう努

めてまいりますので、皆様のご指導・ご支援を賜りますよう、心よりお願い申し上げます。 

 

小谷 義人 



 

   ５月の行事予定 

     13日（水） 避難訓練（地震） 

     27日（水） 避難訓練（水害） 

     29日（金） 消防署見学（４・５歳児） 

        ※都合により、行事が変更される場合があります。 

  お問合せ：日向保育所（TEL：37-0014） 

心配ごと 悩みごと ひとりで抱えていませんか。 
 

あなたの秘密は、必ず守ります。 

   

  ・わたしたちには、守秘義務があります。 民生委員法 第15条 

  ・わたしたちは、厚生労働大臣より委嘱されて活動しています。 

 

民生委員：厚生労働大臣から委嘱され、それぞれの地域において、常に住民の立場に立って相談に 

     応じ、必要な援助を行い、社会福祉の増進に努める方々であり、「児童委員」を兼ねて 

     います。 

 

児童委員：地域の子どもたちが元気に安心して暮らせるように、子どもたちを見守り、子育ての不 

     安や妊娠中の心配ごとなどの相談・支援等を行います。また、一部の児童委員は児童に 

     関することを専門的に担当する「主任児童委員」の指名を受けています。 

  

  地域の民生・児童委員、主任児童委員の方を紹介します。（敬称略） 

                      ※名簿は５月１日時点 

 ◆民生・児童委員（地区） 

 

 

  

  

 ◆主任児童委員   永井 史子 ・ 濵本 逸子 

お問合せ：福祉課 庶務係（TEL：26-4900） 

氏名 担当地区 

   那須 守     日向 

   坂上 景明    古屋谷・石神 

   上中 信男    小恒・西郷 

   湯本 泰弘    東郷 

「日向保育所」よりお知らせ 

「民生・児童委員、主任児童委員」について 

上芳養の人口 （Ｒ８.３月末現在） 
 

男性   700人（－３）   世帯数 624戸（±０） 

女性   702人（－４）       

合計 1,402人（－７）     ※（）内は先月比   

来月の明るい笑顔街いっぱい運動 

  

６月１日（月） 

子どもたちへの声かけをお願いします。 


